





Pentru imbunatatirea activitatii catedrelor de stiinte sociale din invatamantul superior

Partidul nostru se preocupă cu grijă și desăvârșită de activitatea pentru formarea și buna pregătire a specialiștilor necesari în toate domeniile construcției sociale...

Hotărârea adoptată recent de C. C. al P. M. R. privind măsurile de îmbunătățire a activității catedrelor de științe sociale din învățământul superior...

Nivelul ideologic și teoretic al activității catedrelor de științe sociale, calitatea predării, mai rămân încă în urma cerințelor construcției socialiste...

cherism, prin redarea dogmatică a unor teze, cu abundență de citate; ele duc la învățarea mecanică a unor date sau formulări, în locul pătrunderii în mizele problemelor studiate...

Un număr important de cadre de la catedrele de științe sociale din învățământul superior nu au calificarea necesară și nu desfășoară o muncă susținută pentru ridicarea nivelului lor teoretic...

Una din cauzele principale ale lipsurilor ce se manifestă în conținutul lecțiilor de științe sociale este slaba organizare a catedrelor în activitatea de predare...

Ministerul Învățământului Superior și într-o măsură măsură conducerea lui nu s'au ocupat suficient de problema conținutului predării și nu acordă importanța cuvenită muncii de calificare și completare a cadrelor necesare la catedrele de științe sociale...

Presă centrală și presa locală de partid s'au ocupat insuficient de problemele predării științelor sociale...

riose în domeniul economiei marxiste-leniniste, să fie capabile să se orienteze în problemele economice ale construcției socialiste...

Lecțiile și seminarurile trebuie să înarmeze pe studenți cu cunoștințele problemelor întinării alianței claselor muncitoare cu țărănimea muncitoare...

Pentru a îmbunătăți radical desfășurarea lecțiilor și seminarurilor, trebuie să devină o metodă curentă de muncă în cadrul catedrelor, pregătirea individuală a lecțiilor de către profesorul care o predă...

Catedrele de științe sociale au datoria să participe activ la dezbaterile, discuțiile științifice, organizate de catedrele celorlalte discipline...

Partidul pune ca sarcină profesorilor de la catedrele de științe sociale să desfășoare o viață activă de cercetare științifică, să publice lecții, studii și monografii...

Sarcini de mare răspundere pentru îmbunătățirea activității catedrelor de științe sociale revin Ministerului Învățământului Superior...

Comitetele regionale de partid trebuie să exercite nemișcat un control permanent, atent și competent asupra lecțiilor și seminarurilor, să organizeze periodic sesiunile de analiză a activității catedrelor...

Invățătura lui Marx, Engels, Lenin, Stalin este o măturăză forță motrică și transformatoare a omului...

A apărut în limbile: rusă, română, franceză, germană, engleză și spaniolă

Pentru pace trainică, pentru democrație populară

București. Organ al Biroului Informativ al Partidelor comuniste și muncitorești Nr. 37 (253)

Cuprinde:

Articol de fond: Pentru o Insușire creatoare a teoriei marxist-leniniste... Europa și în lumea întreagă... Vălcu Cerencov: Pe drumul încercat al construirii socialismului...

Fam Van Dong: Poporul Vietnamului va duce până la sfârșitul victoriozității lupta sa pentru libertate și independență națională

Jan Marek: Note politice: O gravă primejdie amenință Franța

De vânzare la magazinele „Librăria Noastră” și la toate chioscurile Pretul 40 bani

Determinarea calității de traducător

Comisia specială pentru determinarea calității de traducător de pe lângă Academia R.P.R. — Institutul de Lingvistică, face cunoscut că înscrierile la examenul pentru determinarea calității de traducător...

Filme noi

Începând de ieri pe ecranul cinematografului „Republica” din Capitală rulează filmul suedez „Când înfloresc câmpiile”...

Moșterul plătește angajaților săi salarii de mizeric și concediază pe cei care cad lăstivii de muncă...

La 14 Septembrie, la cinematograful „Timpuri Noi” va începe să ruleze filmul documentar-științific „Africa”...

Convocarea unei ședințe a Consiliului Mondial al Păcii

VIENA 11 (Agerpres). — TASS transmite: Biroul Consiliului Mondial al Păcii a hotărât să convoace în luna Noembrie a.c. o ședință a Consiliului Mondial al Păcii...

Rezoluția Biroului Consiliului Mondial al Păcii

VIENA 11 (Agerpres). — TASS transmite: Biroul Consiliului Mondial al Păcii a adoptat în închekarea actualei sale sesiuni următoarea rezoluție:

Biroul Consiliului Mondial al Păcii, întru-mit pentru prima dată după încetarea operațiilor militare în Coreea, salută această victorie a cauzelor păcii.

Desfășurarea evenimentelor din ultima vreme împune însă Biroului Consiliului Mondial al Păcii obligația de a cere popoarelor să fie vigilente. Cuvântul „tratat” este prea des folosit pentru camuflarea unor măsuri diametral opuse reglementării pășnice a litigiilor internaționale.

Numerose accidente de muncă în Iugoslavia

AGERPRES 11. — În întreprinderile din Iugoslavia se face tot mai simțită lipsa de protecție tehnico-sanitară a muncitorilor. Astfel, în fabricile și uzinele metalurgice din Slovenia au avut loc în ultimele luni circa 3.500 de accidente de muncă.

Impotriva propagării fascismului în S.U.A.

NEW YORK 11 (Agerpres). — TASS transmite: Comitetul Național al Partidului Communist din S.U.A. a dat publicității o declarație în care cheamă poporul american să respingă încercările de propagare a fascismului în S.U.A.

Colectarea păioaselor și pregătirea colectării produselor de toamnă

I. OLTEANU
Președintele al Comitetului de stat pentru colectarea produselor agricole

Strângerea recoltei și colectarea produselor agricole reprezintă una din cele mai însemnate perioade în activitatea agricolă...

Sistemul de impunere a colectării agricole actual este o măsură necesară și stimulantă...

și guvernului că planul de colectare la o seamă de produse a fost îndeplinit. Astfel, raioane ca Zimnicea și Tr. Măgurele-București...

Indeplinirea integrală și la timp a planului de colectare este o obligație sfântă a țărânilor muncitoare...

În multe regiuni și raioane, comitetele regionale și raionale de partid, ca și comitetele executive ale sfaturilor populare...

Cu toate că în marea majoritate a regiunilor și raioanelor aplicarea cotelor pe gospodării s'a făcut în mod just...

Recenta Hotărâre a guvernului pe baza căreia se anulează toate restanțele la porumb, floarea soarelui, cartofi, ceapă...

Regiuni ca București, Ploiești, Bala Mare, Arad se numără printre regiunile fruntează în îndeplinirea planului de colectare...

Partidul și guvernul condamnăm actele de călcare a legalității populare — abuzurile care duc la mizeria economiei naționale.

zele necesare, oecaze îngreunează recepționarea...

Deși a fost subliniat în repetate rânduri că în organizarea colectivităților...

De o mare însemnătate pentru efectuarea cu succes a lucrărilor este pregătirea timp a desfășurării campaniei.

Programul elaborat de partid și guvern în vederea dezvoltării economiei naționale și ridicării într-un timp scurt a nivelului de trai al oamenilor muncii...

neof spaii de înmagazinare, să la măsuri pentru curățirea și dezinfecțarea acestor spații...

Respectarea strictă a termenelor de începere a recoltării și desfășurarea colectării în pas cu recoltarea constituie o condiție de bază pentru asigurarea îndeplinirii planului de colectare...

Este cazul să accentuăm din nou asupra importanței respectării dispozițiilor cu privire la alegerea și instruirea delegaților de conțol, ca și la necesitatea plății imediate a produselor produse și ținerii la zi a evidenței la bază de recepție.

Efectuarea timp și cu succes a recoltării și colectării produselor de toamnă cere din partea comitetelor executive ale sfaturilor populare și organelor de colectare, sprijinire și îndrumare de organizații de partid, îmbunătățirea muncii lor politice-organizatorice de masă...

și să participe zilnic, pe baza de grafic, la producerea produselor, având planificată din timp și clarificată necesare transportării în condiții bune...

De o mare însemnătate pentru efectuarea cu succes a lucrărilor este pregătirea timp a desfășurării campaniei. Comitetele executive ale sfaturilor populare, împuterniciții Comitetului de stat pentru colectarea produselor agricole și directorii Centrelor regionale...

Programul elaborat de partid și guvern în vederea dezvoltării economiei naționale și ridicării într-un timp scurt a nivelului de trai al oamenilor muncii prin creșterea unității și solidarității...

